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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ DOWNHILL OPEN 2014

Τελική βαθμολογία

Η ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ DOWNHILL

Κείμενο: Φώτης Σκαρής

Οκτώ απολαυστικές πίστες, 346 πολύχρωμοι αναβάτες, ένας μεγάλος νικητής... 
Λάσπη, σκόνη, βραχόκηποι, εντυπωσιακά άλματα, ένταση και αδρεναλίνη! Κατηφόρες,
γκρέμια γουρλωμένα μάτια, αίμα και πόνος. Ήταν μια χρονιά γεμάτη downhill, ήταν μια
χρονιά γεμάτη χαμόγελα...

Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά αναβάτες, διοργανωτές και χορηγοί συνεργάστηκαν
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αρμονικά, το 2ο Πανελλήνιο Κύπελλο Downhill Open 2014 ολοκληρώθηκε με επιτυχία και το
αποτέλεσμα ήταν υπεράνω και της πιο τολμηρής φαντασίας. Πραγματικά φοβεροί αγώνες,
με εξαιρετικά υψηλό επίπεδο συναγωνισμού, πολύ θέαμα, δυνατές συγκινήσεις και άφθονα
παγωμένα Red Bull... Περάσαμε μια φοβερή χρονιά όπου από το Μάρτη και μετά μας
περίμενε ένας φοβερός αγώνας DH κάθε μήνα. Και τι αγώνας! Οι οκτώ πίστες ήταν φουλ
αναβαθμισμένες, το επίπεδο των διοργανώσεων υψηλότερο, οι επιδόσεις των αναβατών
έχουν ξεφύγει, ενώ παράλληλα φέτος στους αγώνες του Κυπέλλου είδαμε να συμμετέχουν
αναβάτες από τη Βουλγαρία, τη Γαλλία, την Αγγλία, την Ιταλία και τη Γερμανία
σχολιάζοντας με τα καλύτερα λόγια αυτή την εμπειρία... Εξίσου φοβερός ήταν ο
συναγωνισμός και μάλιστα σε όλες τις κατηγορίες με τους τρεις από τους πέντε
κυπελλούχους να κρίνονται μόλις στον τελευταίο αγώνα της χρονιάς...
  
Όλα ξεκίνησαν super θεαματικά με τον αγώνα στο Marathon Complex όπου
πραγματοποιήθηκε νέο ρεκόρ συμμετοχών με 215 αναβάτες να δίνουν το παρών! Η πίστα
ήταν εύκολη και διασκεδαστική αν και το μεγάλο road gap περίμενε για να ξεχωρίσουν οι...
αμνοί από τα ερίφια... Ο καιρός ήταν ιδανικός, αν και η υψηλή θερμοκρασία είχε σαν
αποτέλεσμα τη βαθιά πούδρα και γλιστερό τερέν. Η συνέχεια στο θεαματικό 
Tank Trail
στην Κύμη όπου οι αναβάτες απόλαυσαν μια εκπληκτική μέρα οδήγησης το Σάββατο,
ωστόσο δοκιμάστηκαν σκληρά την Κυριακή με βροχή, ομίχλη και τρελό λασπουριό. Ο τρίτος
αγώνας πραγματοποιήθηκε στο 
Super Trail
στα Γιάννενα όπου μια φοβερή λιακάδα υποδέχθηκε όσους έδωσαν το παρών. Επίσης
αναβαθμισμένη η πίστα με ένα φοβερό step down και μια υπέροχη ξύλινη κατασκευή στον
τερματισμό. Ο τέταρτος αγώνας πραγματοποιήθηκε στο επίσης ανανεωμένο 
Amanita DH Stomio
στη Λάρισα και ήταν πραγματική γιορτή! Καθώς, εκτός από τα νέα "αντρικά" άλματα που
επιμελήθηκε ο Μήτσος Οικονόμου και η συμμορία του, πραγματοποιήθηκε ένα φοβερό beach
party μετά τον αγώνα όπου η 
Red Bull
μας εξασφάλισε την πρώτη παγκόσμια προβολή της νέας ταινίας του Brandon Semenuk!
Επιστροφή στην αγωνιστική δράση για το μαγευτικό βουνό της Δίρφης και το 
Big Bear
trail. Εκεί πραγματοποιήθηκε ο πέμπτος αγώνας της χρονιάς και παρά την πούδρα οι 120
αναβάτες απόλαυσαν μια super τεχνική πίστα γεμάτη όμορφες ξύλινες κατασκευές.
Διακοπές για τον μήνα Αύγουστο και επιστροφή στη δράση με έναν αγώνα στην απαιτητική
πίστα του Πηλίου, το 
Pistaki
! Οι locals είχαν σκάψει πολύ, είχαν δημιουργήσει μια πίστα απόλαυση, ωστόσο η συνεχής
βροχή την μεταμόρφωσε σε πραγματικό κολλαστήριο όπου μόνο 85 αναβάτες κατάφεραν
να τερματίσουν... Ακολούθησε ο αγώνας στην μεγαλύτερη πίστα του Κυπέλλου που
βρίσκεται στα Καλάβρυτα, το 
Kapota trail
. Ιδανικές συνθήκες σε αυτό τον αγώνα και μια ακόμη φοβερή εμπειρία για όλους τους
συμμετέχοντες... Η super επιτυχημένη χρονιά έκλεισε στο 
Ωραιόκαστρο
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σε μια πίστα που θύμιζε περισσότερο bikepark στο εξωτερικό! Είκοσι καλοφτιαγμένα
άλματα, ωραία μπερμ και superflow έδωσαν το δικό τους στίγμα σε αυτή την ποικιλόμορφη
σεζόν! Ήταν πραγματικά όλοι αγώνες υπέροχοι...

Στο αγωνιστικό επίπεδο είδαμε εκπληκτικές μονομαχίες σε όλες τις κατηγορίες, ωστόσο οι
αγωνιζόμενοι της Elite φρόντιζαν να κλέβουν τις εντυπώσεις σε κάθε αγώνα. Μεγάλος
νικητής ο Γιάννης Ιωάννου
(1040β.) με δύο δυνατές νίκες και μόνιμη παρουσία στο βάθρο, έκλεισε τη χρονιά με τους
περισσότερους βαθμούς επιβεβαιώνοντας ότι εκτός από γρήγορος πρέπει να έχεις και
σωστή στρατηγική για να φτάσεις στην κατάκτηση του τίτλου. Από την άλλη το μεγάλο
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φαβορί ο 
Κώστας Ανδριώτης
(960β.), δεν είχε σωστή στρατηγική. Μπορεί να ξεκίνησε δυνατά με τέσσερις νίκες, έχασε
δύο αγώνες όμως εξαιτίας αγωνιστικών υποχρεώσεων εκτός Ελλάδας και επέστρεψε
αποφασισμένος. Έκανε όμως το λάθος στο Πήλιο και μια πτώση στον τελικό τον άφησε
μονομιάς σε μειονεκτική θέση. Πήρε την πέμπτη νίκη του στα Καλάβρυτα όμως ο σταθερός
και αποτελεσματικός Ιωάννου είχε μαζέψει τους βαθμούς που του εξασφάλιζαν τον τίτλο...
Super δυνατός ήταν ο περσινός κάτοχος του τίτλου, ο 
Μήτσος Οικονόμου
, ο οποίος πήρε μια νίκη στον αγώνα της ιδιαίτερης πατρίδας του (Amanita DH Stomio) ένας
τραυματισμός όμως πριν τον αγώνα στο Πήλιο τον έθεσε εκτός της μάχης για τον τίτλο,
ωστόσο οι βαθμοί που είχε του εξασφάλισαν την τρίτη θέση στη βαθμολογία. Συγχαρητήρια
όμως αξίζουν στον Μήτσο για το ήθος και το πάθος του καθώς σε τρεις αγώνες που δεν
συμμετείχε λόγω τραυματισμού έδωσε το παρών σαν θεατής! Παρά το γεγονός ότι
αγωνίστηκε με το Νο 13 ο 
Ελισσαίος Γουβής
είχε μια από τις καλύτερες αγωνιστικές χρονιές του και με τέσσερις ανόδους στο βάθρο
έκλεισε την χρονιά στην τέταρτη θέση της βαθμολογίας. Εντυπωσιακά τελείωσε τη χρονιά
και ο 
Δάνης Καραμιχαηλίδης
που κέρδισε τον τελευταίο αγώνα και σκαρφάλωσε στην πέμπτη θέση, ενώ την εξάδα
συμπλήρωσε ο 
Χρήστος Δερβένης
που για άλλη μια φορά οδήγησε επιθετικά και ανώριμα και το πλήρωσε με αρκετούς
χαμένους βαθμούς... Από την άλλη ο 
Άρης Χατζηγεωργίου
ήταν υπόδειγμα σταθερότητας, αλλά δεν κατάφερε να πάρει το πολυπόθητο βάθρο,
κατέκτησε όμως το lucky 7... Μόλις όγδοος έμεινε ο 
Μάρκος Μπουρνιάς
που στην πρώτη του χρονιά με DH bike υπερέβαλε εαυτόν κι έκανε πολλά λάθη. Εξαιρετική
χρονιά είχε ο Καλαματιανοθεσσαλονικιός 
Βαγγέλης Κρόμπας
που στην πρώτη του φουλ αγωνιστική χρονιά κατάκτησε την ένατη θέση στην Elite και την
10η γενικής... Σίγουρα περιμένουμε πολύ περισσότερα για το 2015...
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Σφαγή έγινε την κατηγορία Junior μέχρι τον τελευταίο αγώνα! Όμως ο ΔημήτρηςΜπαξεβάνος  ήτανσε αποστολή τίτλου! Καθώς προέρχονταν από έναν πολύ σοβαρό τραυματισμό στα νεφρά(από πτώση σε αγώνα DH στην Βουλγαρία), ξεκίνησε προσεκτικά, όσο περνούσε όμως οκαιρός έβρισκε την χαμένη του αυτοπεποίθηση και τελικά βρήκε τον δρόμο προς τις νίκεςκαι τις επιτυχίες! Ούτε η ατυχία του στο Πήλιο (σκασμένο ελαστικό) στάθηκε ικανή νασταματήσει τις προθέσεις του και πήρε τελικά έναν πανάξιο τίτλο, κλείνοντας την χρονιάστην ένατη θέση της γενικής! Μεγάλοι του αντίπαλοι για τον τίτλο τα δύο superγρήγορααδέρφια από το Αγρίνιο, ο Νίκοςκαι ο Τηλέμαχος Τσαρούχης, που παρά το νεαρό της ηλικίας τους (15 και 14 ετών αντίστοιχα) έκαναν εντυπωσιακέςεμφανίσεις και έδωσαν μάχες μέχρι τον τελευταίο αγώνα! Τελικά έκλεισαν με επιτυχία τηχρονιά κάνοντας το 2-3 στην Junior όντας 14ος και 15ος γενικής αντίστοιχα. Θετική ηπαρουσία του Σταμάτη Κριεμάδηπου συμμετείχε σε μόλις τέσσερις αγώνες και σκαρφάλωσε στην τέταρτη θέση τηςκατηγορίας (23ος γενικής), ενώ απών από την μάχη του τίτλου ήταν ο περσινόςΚυπελλούχος Πέτρος Άτσαλης, που τραυματίστηκε στο Πήλιο και έχασε τους τρεις τελευταίους αγώνες της χρονιάς.Ατσαλής και Κριεμάδης πάντως αναμένεται να συνεχίσουν τις δυνατές εμφανίσεις τουςστην κατηγορία Elite από τη νέα σεζόν... Περαστικά και καλές επιτυχίες...
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Για μια ακόμη χρονιά ο συναγωνισμός στην κατηγορία Master ήταν πολύ δυνατός μεπολλούς αναβάτες να δείχνουν ικανοί για την κατάκτηση του τίτλου. Πιο γρήγορα και ώριμαοδήγησε ο Noel Camaterasκαι κατέκτησε άξια τον τίτλο, τελειώνοντας την χρονιά στην 11η θέση της γενικήςκατάταξης! Από την άλλη τα έδωσε όλα ο super δυναμικός Σπύρος Σαρτζετάκης, δεν κατάφερε όμως να πάρει νίκη, αν και έφτασε αρκετές φορές κοντά, ωστόσο είχε μιαπετυχημένη χρονιά τερματίζοντας στην δεύτερη θέση της κατηγορίας και στην 17η γενικής.Θόλωσε μετά τα μέσα του Κυπέλλου ο Καλαμπακιώτης Χρήστος Τρίμης, και πήρε μια νίκη, τέσσερα βάθρα και την τρίτη θέση στη βαθμολογία. Από την άλλη οπερσινός τιτλούχος Βαγγέλη Χριστοφοράκης, ήταν σταθερός μεν, αλλά του έλειψε η επιθετικότητα με αποτέλεσμα να μείνει τέταρτοςστους Master (20ος γενικής) μόλις 26 βαθμούς μπροστά από τον Μανώλη Τριαντάρη.
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Στους Veteran ο έμπειρος Φώτης Σκαρής πήρε καθαρά τον δεύτερο συνεχόμενο τίτλοκλείνοντας την χρονιά στην 34η θέση της γενικής. Φοβερές εμφανίσεις έκανε στηνκατηγορία ο Θεσσαλονικιός ΑντώνηςΑλιφακιώτης  καιέκλεισε την χρονιά στην δεύτερη θέση με τέσσερις δυνατούς τερματισμούς. Το θετικό είναιότι περιμένουμε super μάχες την επόμενη χρονιά! Στο τρίτο σκαλί του βάθρου της Veteranθα ανέβει ο Αργύρης Κωστόγιαννηςπου έχασε μόνον τον τελευταίο αγώνα της χρονιάς... Γενικά στην κατηγορία συμμετείχαν15 αναβάτες και υπήρχε συναγωνισμός και super φιλικό κλίμα...
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Ξεκάθαρα πρώτη η Ειρήνη Μαυράκη στην κατηγορία γυναικών, κλείνοντας την χρονιά στην111η θέση της γενικής. To come back της ΕλένηςΔιακάκη , οιδυνατές εμφανίσεις της Ελένης Λεμονάκη, η παρουσία της Αναστασίας Κώττα, της Βάσω Αθανασούλακαι της Ανθούλας Ζησιμοπούλουαφήνουν πολλές υποσχέσεις για την επόμενη αγωνιστική σεζόν. Δεν βλέπουμε την ώραλοιπόν να έρθει ο Μάρτης του 2015 όπου και θα ξεκινήσει το τρίτο Πανελλήνιο Κύπελλο DHOpen.

 12 / 13



Greek Downhill Cup 2014 - Final results

Συντάχθηκε απο τον/την Fotis Skaris
Τετάρτη, 26 Νοέμβριος 2014 22:52

Η τελετή απονομής θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στα μέσα του Ιανουαρίου του 2015με πολύ κέφι και πολλές εκπλήξεις... Εκεί θα ανακοινωθεί και το αγωνιστικό πρόγραμματου 2015.Συγχαρητήρια σε όλους τους συμμετέχοντες λοιπόν και ευχόμαστε τα καλύτερα για τη νέααγωνιστική χρονιά... Greek DH rocks!Τελική βαθμολογία κυπέλλου 2014  *Για το τελικό άθροισμα των βαθμών του κάθε αναβάτη μετράνε τα καλύτερα 6αποτελέσματά του.*Σε περίπτωση ισοβαθμίας η κατάταξη γίνεται με βάση το άθροισμα των βαθμών που είχανοι αναβάτες πριν την αφαίρεση των δύο χειρότερων αποτελεσμάτων. Αν πάλι υπήρξεισοβαθμία, η κατάταξη έγινε με βάση τον αριθμό συμμετοχών σε αγώνες. Η διαδικασία αυτήέγινε για τους πρώτους διακόσιους.*Να ευχαριστήσουμε για άλλη μία χρονιά τον Vassilis Striglos (Iron Team) που, αν και μακριά,επιμελήθηκε τη βαθμολογία μετά από κάθε αγώνα!
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